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kola je umístěna v okrajové 
části města ve dvou budovách, 
které jsou odděleny školním 

parkem se zelení a obě budovy jsou 

spojeny spojovací chodbou. V blíz- 

kosti školy se nachází les, louky 

a park. 

V budově v ulici 5. května jsou 

umístěni třídy 2. stupně a třídy Mon- 

tessori. Sídlí zde vedení školy. Pro 

žáky je zde k dispozici počítačová  

učebna, učebna fyzika, dvě jazykové 

učebny,  hudebna, dílna a kuchyňka. 

Vzhledem k velké úspě šnosti 

v získávání finančních prostředků 

z evropských fondů je škola nad- 

standardně vybavena pro výuku 

v oblasti informačních technologii 

a jazyků. Dataprojektory a interak- 

tivní tabule patří ke standardnímu 

vybavení každé učebny. 

 

Ve škole se vyučuje podle tří vzdě- 

lávacích programů. Kromě běžných 

tříd škola otevírá specializované třídy 

s programem Montessori a speciali- 

zované třídy s rozšířenou výukou 

anglického jazyka již od 1. ročníku. 

Škola vytváří pro své žáky co nej- 

lepší studijní podmínky; vede je ke 

 

zdravému životnímu stylu, při 

němž se maximálně eliminuje rizi- 

kové chování dětí (drogy, šikana,  

kriminalita apod.), které je v sou- 

časné  době tolik ohrožuje. K tomu- 

to velmi napomáhají ve škole pří- 

tomní speciální pedagog, výchovný 

poradce i metodik prevence. 
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dloučené pracovišt ě zá- 
kladní školy 5. května se 
nachází  v budově Sokolí 9, 

která je s hlavní budovou propoje- 

na spojovací chodbou. Žáci mo- 

hou využívat školní park, který je 

vybaven herními prvky. 

Jsou zde umístěny všechny třídy 

1. stupně. Žákům je k dispozici 

další tělocvična, počítačová 

učebna a tři oddělení školní 

družiny. K původní budově školy 

byla vybudována přístavba, kde je 

umístěna školní jídelna, oddělení 

školní družiny a šatny. 

Dataprojektory a interaktivní 

tabule patří i v této budově ke 

standardnímu vybavení každé 

učebny. 

Pro sportovní vyžití žáků slouží 

nejen školní tělocvičny, ale také no- 

vé hřiště, které je umístěno před 

budou v ulici Sokolí.
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